

Zápis z 20. mimořádného zasedání zastupitelstva obce Hlinka konaného dne 25.7.2013 v 18.00 hodin v KD v Hlince

Přítomni: Marcel Chovančák, Petr Skalka, Jaroslav Pálinek, Dana Stadlerová, Josef Šisler.
Zastupitelstvo se sešlo v počtu 5 členů, je tedy usnášenis schopné.

1) **Zahájení:** starosta zahájil zasedání a přečetl program schůze o kterém nechal hlasovat.

Usnesení 20/1: schválení programu schůze

Hlasování: pro: 5 proti: 0 zdržel se: 0

2) Volba návrhovatele a ověřovatele zápisu: návrženi jsou pan M. Chovančák jako návrhovatel a pan J. Pálinek a paní D. Stadlerová jako ověřovatelé zápisu:

Usnesení 20/2: schválení návrhovatele a ověřovatelé zápisu.

Hlasování: pro: 5 proti: 0 zdržel se: 0

3) Určení zapisovatele: zapisovatelkou byla určena paní Alena Školová.

4) Kontrolu usnesení z 19. zasedání zastupitelstva přečetl pan J. Pálinek. **viz.příloha**
zastupitelstvo bere na vědomí

5) Veřejné zakázky, poptávky a jejich realizace:

Usnesení 20/3: zastupitelstvo schvaluje tento postup při realizaci oprav nebo investic do 20 tis. Kč a nad 20 tis. Kč, takto:

Veřejné zakázky a poptávky budou vždy vyhlášeny na předem schválené opravy a investice zastupitelstvem obce. Musí být schválen rozpočet na příslušný rok který tyto investice zahrnuje. Zastupitelstvo stanoví podmínky výběrového řízení, či poptávky a stvrdí vše svými podpisy. Výběh vítězná firma provede zastupitelstvo, nebo jím určená výběrová komise, podle podmínek výběrového nebo poptávkového řízení, které stanovilo zastupitelstvo.

Zastupitelstvo pověřuje starostu obce k podpisu smluv o dílo a všech potřebných dokumentů týkajících se investic, nebo oprav v hodnotě nad 20 tis. Kč, jestliže před tím řádně proběhlo výběrové, či poptávkové řízení. Smlouva o dílo musí přesně obsahovat skutečnosti, které vítězná firma uvedla v nabídce, kterou schválilo zastupitelstvo při výběru firmy. V opačném případě je smlouva neplatná a zastupitelstvo má právo požadovat odstoupení od smlouvy. Zastupitelstvo se dohodlo, že na předem plánované investice, či opravy najme vždy nezávislý stavební dozor a bude se řídit jeho pokyny. V případě, že nebude zajištěn stavební dozor, přebírá dohled nad stavbou starosta, nebo jím určená osoba. Každá stavba bude předána zastupitelstvu v přítomnosti stavebního dozoru (byl li určen) a nebo starostovy, když se tak dohodne zastupitelstvo předem. Opravy a investice do 20 tis. Kč jsou plně v kompetenci starosty obce, bez předchozího schválení zastupiteli. V případě náhlých oprav a investic nad 20 tis. Kč zastupitelstvo schválí danou akci písemně před započítím a dodatečně provede schválení a úpravu rozpočtu a tahle úprava bude náležitě odůvodněna. V případě časové tísní zastupitelstvo rozhodne o postupu při opravách a provede o všem zápis a na nejbližším veřejném zasedání danou akci dodatečně schválí.

Pan Josef Šisler žádá o zrušení tohoto bodu dle zákona 128 z roku 2000 paragraf 103, nelze tento bod schválit, tak jak jej napsal pan starosta, porušuje se zákon o obcích.

Pan Chovančák oznamuje, aby zastupitelé nevystavoval k něčemu špatnému, že odkládá toto rozhodnutí do dalšího veřejného zasedání. Odkládá všechny plánované akce, dokud se tento problém nevyřeší.

Hlasování: pro: 5 proti: 0 zdržel se: 0

6) Splátkové kalendáře dlužníků a jejich pokračování:

Usnesení 20/4: zastupitelstvo schvaluje pokračování splátkových kalendářů tak, jak byly sepsány 30.1.2013 v plném znění a bez výhrad.

Hlasování: pro: 5 proti: 0 zdržel se: 0

7) Smlouva o dílo firma Pavel Zawora – dodatečné schválení a vyhodnocení.

Usnesení 20/5: zastupitelstvo dodatečně schvaluje smlouvu o dílo sepsanou dne 22.5.2013 s vítěznou firmou a starostou obce a dále schvaluje průběh stavby a její převzetí dne 1.7. 2013 tak, jak je zapsáno v předávacím protokolu. **viz.**

příloha. - dokumentace. Vyjádření pana J. Šislera – je proti.

Hlasování: pro: 3 proti: 2 pan J. Šisler a paní D. Stadlerová zdržel se: 0

Usnesení 20/6: zastupitelstvo schvaluje neproplácet firmě vícepráce, tak jak byly vyčísleny v protokolu o předání stavby ze dne 1.7.2013.

Hlasování: pro: 5 proti: 0 zdržel se: 0

8) Oprava komínů a vyhlášení zakázky:

Usnesení 20/7: zastupitelstvo schvaluje vyhlášení záměru na opravu komínů na bytovkách vchody 50-54.

Hlasování: pro: 5 proti: 0 zdržel se: 0

9) Oprava místní komunikace:

Usnesení 20/8: zastupitelstvo schvaluje vyhlášení záměru na opravu místní komunikace od bytovek ke hřbitovu parcela č. 136/3 a komunikace od Baránka k zastávce parcela č. 1489/6. Pan J. Šisler souhlasí jen za podmínky, že budou řádně spraveny příkopy.

Hlasování: pro: 5 proti: 0 zdržel se: 0

10) Vybudování skladu v KD, předběžná kalkulace za materiál do 10 tisíc korun a předběžná cena na dohodu o provedené práci do 5 tisíc korun.

Usnesení 20/9: zastupitelstvo schvaluje vybudování skladu v KD v Hlince na sportovní a divadelní potřeby.

Hlasování: pro: 2 proti: 2 J. Šisler, D. Stadlerová zdržel se: 1 J. Pálinek

Usnesení 20/10: zastupitelstvo schvaluje výstavbu skladu svépomocí na dohodu o provedené práci.

Hlasování: pro: 5 proti: 0 zdržel se: 0

11) Oprava oken v KD:

Usnesení 20/11: zastupitelstvo schvaluje zařadit projekt výměna oken v KD do nových vyhlášených výzev. O tom, do jaké výzvy projekt bude zařazen rozhodne starosta podle vlastního uvážení a zjištěných skutečností dané výzvy.

Hlasování: pro: 5 proti: 0 zdržel se: 0

12) Zpráva Finančního výboru za 2. čtvrtletí 2013: Paní D. Stadlerová přečetla zprávu. **Finanční kontrola byla za 1. čtvrtletí dne 3. 4. 2013, za 2. čtvrtletí dne 10. 7. 2013. Při kontrole se zjistilo, že se i nadále nedodrží splátkový kalendář. Dlužník nezaplacenou splátku v daném měsíci uhradil až v následném, a to dvěma splátkami. Ale splátkový kalendář padá, protože nebylo uhrazeno dle splátkového kalendáře, proto se to dalo do zápisu. Dále se zjistilo a žádá se o vysvětlení, dle zápisu, jestli nedošlo ke střetu zájmu u pana Skalky. Dále cestovní náhrady – finanční výbor zjistil, že dochází k neúčelnému hospodaření s finančními prostředky obce. Zákon 128 z roku 2000 paragraf 119 odst. 2 písm. a. V případě, že bude mít pan starosta dále připomínky k zápisu, ať vydá příkaz k provedení finanční kontroly a pověří osobu, která bude přítomna, může to být i starosta.**

Usnesení 20/12: zastupitelstvo schvaluje zprávu Finančního výboru za 2. čtvrtletí 2013. Pan starosta se k této kontrole vyjadřuje. Dle zjištění – v jeden den 3 cestovní příkazy. Podal zde vysvětlení. Vše podle dokladů sedí. 3 jízdy byly v jiný den, ale účtovány v jeden den. Pan starosta žádá, aby paní D. Stadlerová našla další doklady, které jsou problematické, bude se to dále řešit.

